

Елисеева Виталия Владимировича  
11 класс  
г. Санкт-Петербург  
3823

Ак

## ТЕТРАДЬ

для \_\_\_\_\_

ученик \_\_\_\_\_ класса \_\_\_\_\_

школы \_\_\_\_\_

54024

Время бояска: 12:36  
Согласие: 12:37

Я считаю, что авторы разных текстов придерживаются иберто-  
янской теории, заключающейся в  
индивидуализме, противостоящему  
всестороннему пренебрежению со стороны  
государства, общества или других  
индивидов.

no one  
for no  
individualism  
vs

Представим себя средневековыми  
ибертоянцами. Наше ме-  
дение зародилось в ~~X~~ веке, в эпоху  
коренного переноса в социации, эко-  
номики, создании новых наук таких,  
как иберийника. Мы понадеялись, что  
поступки отдельных людей творят  
общество, а не примере стран с  
томаштарианской религией. Уверены  
важное последствие подокументирован-  
ного манирования, как это творится.  
Мы верим в то, что это способно измнить мир.  
Мы защищаем свободу личности  
путем отрицания необходимости  
ренирования, управления, веры в социализм.

45

↓

+75

↓

52

54024

законом, по которому наилучшим решением для общества в целом является совокупность рациональных решений общества субъектов, представляющих свои интересы. Но проходит оно бесследно, второе, вернувшись в свои права 21 век, а государственность все еще существует, люди ограничиваются решениями сверху, даже демонстрируют авторитарные решения. Что же не шает творчество индивидуальности в век информации, модемизации, когда, казалось бы, это можно "захватить" мир?

Мы говорим, что ваша позиция при十多年е только ваши, что у вас есть видер: быть разумным или не быть, и говорим, что неразумность - это самообман и нарекание вину. Но наши отвечают, что не стоит рассчитывать на рациональность людей. Нас попрекают тем, что мы не учтывали влияние эмоций, субъек-

тивных сущностей. Нам приходит в пример израильтяне и ставящих имущество превыше всего. Затем про Рейнхарда с его концепцией "ида" и "супер-ида", где человек есть <sup>личинка</sup> смеси биологического (бессознательного) и социального. Нам говорят, что совершенное общество является массовыми (Хосе Ортега-и-Гассет) и поро- чиваются биологической массой, не способной апеллировать к своему поколению, выбирают наивысшую выгодную позицию. Нам заявляют, что ране в совершенных концепциях поведенческой экологии (к примеру, в работах Ильи Термина), фасанд понятие "человека" аби- литетского опирается на разумительный выбор, всегда уточняется, что это по-нятие является чисто социальной нормой, удобной для амортизации, как материальная лишь в физике.

Мы утверждаем, что идентичность будет суждаться даже если человек до-

ник. Он не сокрушит чужое дерево  
не потому, что ему не дано это  
или это незатично, а потому, что  
он не имеет чуки. В ответ  
наши говорят, что гендер нечестив, что  
под воздействием эмасий он способен  
на самые неодуманные поступки.  
Это запечено в его природе, начиная  
с вынуждения Евой запретного плода  
вследствие его их чуками из  
граба, и заканчивая современностью.  
В книге Уильяма Гарриса „Ровес-  
тиль мух“ мальчики решают под-  
несть лес, чтобы выкурить из него  
брата. Если бы их не спасли, то  
остров превратился бы в пепелище,  
и они бы погибли. Нас спрашивают,  
что делают с теми, кто не может  
или не хочет принять наученные  
решения, ведь <sup>с другой стороны</sup> мы твердо стоим  
против насилия в обществе, против  
упрощения, но, с другой стороны,  
не можем согласиться с неразум-

наивными действиями, нарушающими  
порядок и права других.

Мы говорим, что выбор человека  
быть человеком - это собственность,  
~~разделяемая отвратом, это неизвест-~~  
~~но, какую систему отсеива едерует~~  
~~принимают за верную и наил~~  
это существует разделяя в отно-  
шении средств, а цель - одно. Теперь  
также надо бояться ~~ХД~~ прямо ~~зане-~~  
дает разделяя, утверждая, что  
такой зоной людей приводит к  
катастрофе.

Мы утверждаем, что разумность  
есть ~~боязнь~~ выбора, или ~~отвратом~~,  
что человек, стоящий в тени ди-  
ректории, по своеобразной разнице  
может не быть в состоянии про-  
тивостоять изменениям. К примеру,  
существует знаменитый коротко-  
метражный фильм, где отец работа-  
ющий на мелкой работе, ранее  
сделал выбор спасти свою семью

ши поэз, патий игрей. Нам  
указывают, что по нашему крити-  
ческому <sup>ваша</sup> правительница есть  
есть ваша собственная птица.  
Он дал бы спаси сюда, ведь  
птицы отда- это птица сюда. Но  
он спасает игрей, и нас спаси-  
вают, не явишись ли это разноман-  
нами решением, указываю на кон-  
гское противоречие.

Мы пишем, что совершают учим  
только свою птицу и получают от  
нее удовольствие. Нам приводят в  
пример мысленный эксперимент  
кошка, где человеку предполагается  
существование в реальности некой  
виртуальной реальности, где нет  
смерти (так, <sup>что</sup> что так неправи-  
рий). Но человек отказывается  
опровергать генистическую концепцию.  
Мы говорим, что люди рожено-  
ны к учим (птицы, созианию,  
благополучию) и использующие при

этим средства будут достойными по определению. Нам обвиняют в извращении концепции наказания и уменьшении и напоминают о существовании золотого правила правосудия и категориально непротивного Канта. Нам говорят, что для этого порт совесть, чувство ответственности, появившиеся по прошению или из неподобного повода, будут виновны (реакция).

Но говорят, что государство агрессивно, что оно лишь ущемляет граждан, наци приводят в пример соудебическое превопонимание, где право-основной инструмент власти называется по основе взаимодействий порт, а, значит, не ущемляет их, а соответствует им разноплановым реалиям. Нам напоминают Девиду Родса, но которого мы отдали во власть суверена и ее можно было гово-

рито об ущемении. Наш говорят о панхансической теории создания яс-<sup>бо</sup>, по которой часть мирей ~~от~~ от природы ~~и~~ неизвестно ~~имеет~~ быть управляемыми.

Мы можем отказатьться от ямов, которые ущемляют мирей, и создать ~~и~~ яс-<sup>бо</sup> не для пана-дения, а для заумного. Наш говорит ~~что~~ для заумного необходимо систематическое управление, которого мы придали, чтобы мирившую не могут решить от кого ~~и~~ и как обходи-ться, создать соответствующую структуру и подчинять ее.

Наш замечает, что мы говорим о покорении о счастьи относительно спрятки, а не чистой и о том, что у кого-то есть собственное чистое спрятки, которые выстроены на основе ~~и~~ управляя на южеское противоречие, без твоего счастья относительно

средств невидимкино.

Так я попыталась доказать несостоятельность радиоактивного избирательства. С одной стороны, ~~тактическое~~ оптимизацию невидимкино, ибо никто не в состоянии обладать всей полнотой информации и обрабатывать ее. С другой стороны, избирок не всегда способен к радиоактивному выживанию и разумному действию, поэтому должен сохраняться механизм управления. Я считаю, что оптимальным решением является система управления, которая не опирается полностью на разумность избирков, но способна сохранить общество даже в неблагоприятных условиях, используя здравый прицуперенец.

Это интересное предложение. Но Ваше оптимизование избирательства не исключает коррекцию, учитывая 200-200 текста принадлежащих НЕ-избирательным изб.

apu	apu	2-5	$\Sigma$
Dalangoba	28	16	44
Impemen	30	15	45 $\text{mln}$

$$\Sigma 44,5 \rightarrow 45$$